
Ефективність науки підвищується, 
якщо працювати спільно 

Об'єднання зусиль науковців економіч-
них шкіл Національного університету хар-
чових технологій (м. Київ), Національного 
наукового центру «Інститут аграрної еконо-
міки» УААН (м. Київ), Науково-дослідного 

інституту «Інститут економіки сільського 
господарства і АПК» (м. Варшава), Центру 
соціологічних досліджень (м. Тернопіль), 
Наукового інституту винограду та винороб-
ства «Магарач» (м. Ялта) дало змогу прове-
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сти Міжнародну науково-практичну конфе-
ренцію «Розвиток АПК в сучасних умовах» 
15-20 вересня 2009 року. 

Проведення таких конференцій формує 
імідж української економічної науки, попу-
ляризує наукові розробки, сприяє поліпшен-
ню якості наукових досліджень і навчально-
го процесу у вищих навчальних закладах, 
дає можливість у науковій дискусії визнача-
ти найбільш ефективні підходи. 

Науково-практична конференція прохо-
дила на базі Національного університету ха-
рчових технологій (м. Київ, 15-17 вересня 
2009 року) і Наукового інституту винограду 
та виноробства «Магарач» (м. Ялта, 18-20 
вересня 2009 року). 

Основними завданнями конференції було 
визначено: 

вивчення проблем і перспектив розвитку 
АПК ЄС та України в сучасних умовах; 

визначення впливу фінансової кризи на 
основні тенденції розвитку сільськогоспо-
дарського виробництва України й Польщі, 
вивчення механізмів мінімізації її наслідків; 

з'ясування особливостей розвитку АПК 
Польщі та перспективи використання його в 
Україні; 

визначення вигід від членства в Європей-
ському Союзі для розвитку АПК Польщі; 

визначення проблем і перспектив розвит-
ку аграрного ринку в Україні; 

з'ясування особливостей, значення та ролі 
сировинної бази для діяльності підприємств 
харчової промисловості; 

обговорення перспектив розвитку торгів-
лі сільськогосподарською продукцією: 
Україна-Польща. 

У роботі конференції брали участь докто-
ри й кандидати наук - представники україн-
ської наукової школи, серед них: док-
тор технічних наук, професор, ректор Наці-
онального університету харчових технологій 
А.І.Українець; заступник міністра освіти і 
науки України, кандидат економічних наук, 
доцент, заслужений працівник освіти Украї-
ни, лауреат Державної премії в галузі науки 
і техніки П. М. Куліков; доктор економічних 
наук, професор, академік Української ака-
демії аграрних наук, Герой України, дирек-
тор Національного наукового центру «Ін-
ститут аграрної економіки» УААН П.Т. Са-

блук; доктор економічних наук, професор, 
директор Інституту економіки харчової 
промисловості та сільського господарства 
(Варшава) А. Ковальський; доктор економі-
чних наук, професор, член-кореспондент 
УААН, академік-секретар відділення еконо-
міки та земельних відносин УААН С. М. 
Кваша; доктор економічних наук, професор, 
завідувач кафедри менеджменту НУХТ Т.Л. 
Мостенська, доктор економічних наук, про-
фесор, директор Наукового інституту вино-
граду та виноробства «Магарач» А.М. Аві-
дзба та інші. 

Активними учасниками конференції були 
11 членів делегації з Польщі на чолі з д.е.н, 
проф. Анджеем Ковальским: д.е.н., проф. 
Юзеф Станіслав Зегар, проф., к.е.н. Збігнєв 
Флоріаньчик, проф., к.е.н. Марек Вігєр, 
проф., к.е.н. Барбара Хмілєвська, проф., 
к.е.н. Аліція Мерославська, проф., к.е.н. 
Марчін Господарович, проф., к.е.н. Івона 
Щепаняк, проф., к.е.н. Гражина Моркіс, 
проф., к.е.н. Роберт Мрочек, Мірослава Те-
рещук. 

У конференції також брали активну участь 
15 аспірантів і докторантів. Конференція 
працювала за тематичними напрямами: 

1. Глобальний ринок продовольства: мі-
сце та роль України і Польщі. 

2. Перспективи розвитку харчової проми-
словості. 

3. Розвиток сільських територій: соціаль-
но-економічні аспекти. 

Доповіді були присвячені проблемам роз-
витку АПК в сучасних умовах, змінам у 
сільськогосподарській політиці ЄС та їх 
значенню для польської економіки й сільсь-
кого господарства, особливостям розвитку 
світових ринків сільськогосподарської сиро-
вини, тенденціям розвитку ринку продово-
льства в сучасних умовах, формування по-
питу та пропозиції на ринках харчових про-
дуктів. 

У своїх виступах учасники конференції 
доповідали про результати власних науко-
вих досліджень проблем і особливостей роз-
витку АПК в сучасних умовах, вплив глоба-
льної фінансово-економічної кризи на фун-
кціонування сільськогосподарських підпри-
ємств та економіку в цілому, своє бачення 
шляхів подолання кризового стану, жваво 
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обговорювали виступи, ставили запитання й 
коментували одержані наукові результати і 
зроблені висновки. 

Заслухавши та обговоривши доповіді, 
учасники конференції приєдналися до зага-
льного висновку про актуальність, високий 
методологічний рівень і наукову вагомість 
проблематики наукової конференції, своєча-
сність винесення на фахове теоретичне об-
говорення її основних тематичних напрямів. 

За результатами роботи конференції було 
видано монографію «AGRI-FOOD SECTOR 
IN THE FACE OF CURRENT CHALLE-
NGES» за редакцією д.т.н. А.І. Українця, 
д.е.н. П.Т. Саблука, А.Ковальського, в якій 
знайшли відображення основні результати 
наукових досліджень, проблем та особливо-
стей розвитку АПК в сучасних умовах. 

За значний особистий внесок у розвиток 
наукової економічної школи НУХТ ректор 
Національного університету харчових тех-
нологій професор А.І. Українець вручив 
П.Т. Саблуку та А. Ковальському відзнаку 
НУХТ. 

Науковцями, що взяли участь у конферен-
ції, висловлено задоволення можливістю 
творчого обговорення та фахової дис-
кусії з даної проблематики, зазначено, що 
питання, які були розглянуті, сприятимуть 
розв'язанню проблем економіки АПК. 

Проведення спільних конференцій, пред-
ставлених нині наукових шкіл, стане доб-
рою традицією. Можливості й перспективи 
подальшої співпраці знайшли своє відобра-
ження у підписанні угод про співпрацю між 
науковими школами Польщі та України. 

Т.Л. МОСТЕНСЬКА, доктор економічних наук, професор, 
голова організаційного комітету 

Міжнародної науково-практичної конференції 
"Розвиток АПК в сучасних умовах" 
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